

---

人文科学科紀要（人文地理学Ⅰ～Ⅲ）訂正・追補

---

【人文地理学Ⅰ】

- 4頁15行（誤）明をか（正）を明か  
7頁24行（誤）ユルプ（正）コルプ  
7頁27行（補）中央アジアなどの乾燥地や南方の  
8頁21行（訂）Pacific Science  
10頁16行（注）人文地理学は昭和45年度までに実験講座（科目）となった。ただし東大一般教育の人文地理は非実験のままである。  
11頁文献（補）木内信蔵（1968）：地域概論（Kiuchi, S.: An Introduction to A Study of Region）.  
11頁13行（誤）Talor（正）Taylor

【人文地理学Ⅱ】

- 2頁24行（誤）応用政治学などはなく、（正）応用政治学などはない。  
2頁28行（誤）ことは似た（正）ことと似た

【人文地理学Ⅲ】

- 目次2行目（誤）Lamd（正）Land  
22頁下3行（誤）The rough x change（正）through exchange
-